



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
Fakultet filozofije i religijskih znanosti
HR - 10000 Zagreb, Jordanovac 110, pp 169

Upute za dovršetak diplomskih studija na FFRZ

Upisi	<p>Redovni upis u II. godinu: 50 i više ECTS bodova. Ponovni upis u I. godinu: manje od 50 ECTS. Rokovi za upis se moraju poštovati i svi studenti su dužni doći na upis inače im se neće moći kroz ISVU omogućiti završetak studija. Svaka se godina smije samo jednom ponavljati.</p>
Participacija školarine	<p>Participacija se plaća za nepoložene upisane ECTS bodove iz akademske godine koja prethodi upisu nove akademske godine. Participaciju plaćaju oni koji imaju manje od 55 ECTS bodova. Participaciju ne plaćaju oni koji su u prethodnoj ak. god. skupili 55 i više ECTS bodova. Studenti koji imaju manje od 30 ECTS bodova plaćaju punu školarinu od 7.200 kn. Studenti koji imaju od 30 do 54 ECTS bodova plaćaju participaciju po formuli: svi upisani ECTS bodovi minus svi položeni ECTS bodovi puta 120 kn.</p>
Izborni predmeti	<p>Izborni predmeti moraju biti upisani u ISVU u roku od 30 dana od upisa izbornih kolegija. Studenti moraju imati do kraja semestra vidljive u studomatu sve predmete i sami su dužni pratiti studomat. Sve nedostatke studenti su dužni na vrijeme prijaviti ISVU-koordinatoru i pratiti jesu li izmjene izvršene. Naknadni upis se ne može izvršiti i naknadne reklamacije se ne mogu uvažavati.</p>
Ispiti	<p>Prijava na ispit vrši se isključivo preko studomata. Nastavnik ne smije primiti na ispit studenta koji se nije prijavio. Studentima se može uskratiti unos ocjene ako prekrše ovo pravilo, odnosno ako dođu na upis ocjene koju imaju u indeksu a da nemaju prijavu u ISVU. Ocjena iz semestralnog rada upisuje se na prijavnici.</p>
Diplomski rad	<p>Upisom u drugu godinu diplomskog studija studenti su dužni na početku godine, najkasnije do 30. 11., odabrati mentora i temu diplomskog rada, te nastavnika zamoliti da tu temu unese u ISVU preko Nastavničkog portala. Potom student administratoru ISVU-a dostavlja temu i ime mentora diplomskog rada.</p>
Završetak diplomskog studija	<p>Tzv. "apsolventska godina" ne postoji. ISVU omogućuje samo „ponavljanje druge godine“ diplomskog studija, za što vrijede ista pravila kao i za sva druga ponavljanja. Studenti završne godine diplomskog studija moraju predati ocijenjeni diplomski rad najkasnije do 30. rujna tekuće akademske godine. Datum obrane utvrđuje predsjednik povjerenstva za obranu. Studenti koji do 30. 09. tekuće akademske godine ne predaju ocijenjeni diplomski rad, upisuju „godinu ponavljanja“ te plaćaju 30 ECTS bodova (koliko iznosi diplomski rad) kao i eventualno nepoložene ECTS bodove. Obrana diplomskog rada u »ponavlačkoj akademskoj godini« moguća je do završetka te akademske godine ako se ocijenjeni diplomski rad preda do 15. srpnja. U tom slučaju se njegova obrana organizira u rujnu, zaključno do 30. 09. Studenti koji do roka iz prethodnog stavka ne obrane diplomski rad, gube pravo na završetak studija kao i ostala studentska prava.</p>